网上"兜售"驾照分,1分叫卖100元

要

您

反

映

星

报

出

击

问

解

决

否

就

知

道

фП

果

没

解

决

星

报

继

续

追

交警部门:此举违法,市民可举报

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 10月14日上午,合肥市民李先生致电本报 热线称,他在网上发现有人在"兜售"驾照 分,1分叫价100元。交警部门的工作人员 提醒市民,此举违法,欢迎举报。

根据李先生提供的线索,记者联系上 这位在网上"兜售"驾照分的网友,她表 示,自己尚有9分,想卖出8分,价格为100 元/分。当被问及代扣分,相应地会产生 违章记录时,她表示,没关系,反正年检时

记者在网上搜索一番发现,买卖驾照 分的行为比较普遍,既有求购者,也有兜 售者,而价格则从100元~500元不等。求 购者一般为有驾照无车族,或是分数即将 清零有剩余者,而购买者多为长途货运司 机或者开车新手。

那么这种"兜售"驾照分的行为是否 合法呢? 合肥市交警支队的工作人介绍 说,买卖驾照分行为违反了《道路交通安 全法》,这种行为不仅干扰正常的交通管 理秩序,还会为交通肇事留下安全隐患, "一般比较难查处,因为电子眼多数只能 拍到汽车牌照,无法清晰辨别驾驶员。"她 表示,如果市民发现类似行为,可直接向 交警部门举报。

一周热线回访

《全封闭路段,有人"开口"通行》追踪

警示标志已经设置完毕

线反映,经开区芙蓉路路面上有5个窨井井盖 没了,也没有警示标志,很不安全。记者赶往 现场进行了采访,并联系上经开区建设发展局 城建处,一位钱姓工作人员表示,他们已接到 居民反映,已把此事反映给经开区重点局,由 他们设警示标志。(详见10月13日A8版)

10月14日:记者再次致电经开区建设 发展局城建处,钱姓工作人员表示,现场警 示标志已经设置完毕,安全隐患已经消除。

记者 马冰璐

■日本日本日本日本日本 2世代後、中国教育政治会では ・ 中国 大学教士学生では、一覧、大学教士・学生学生 をもちゃからから、200日との称。 2世紀十二年7月1日本の大学会 第1日本本学生では、7月1日本の大学会 ・「中学校の記されたいます」、(2011年年) 資水流心,急等維修 ○11度2012年市场受损代表多多 24.00至900000000000 MCE 18271/000882/2070。 6.00至9.00200000000000 A.OECER 80771/2002 全封闭路段,有人"开口"通行 设安路灯,出行不便 索要发票,负请基础

《葛大店农贸市场摊点克斤扣两行为遭质疑》追踪

电子公平秤装起来了

10月11日:蔡女士来电反映,在葛 大店农贸市场扣秤现象特别严重,希望 引起关注。当日下午3时40分许,记者 来到葛大店农贸市场进行采访,菜场管 理处工作人员劝记者不要管此事。(详见 10月12日A7版)

10月13日:本报报道引起辖区包河 区商务局关注,该局相关负责人表示,会 督促市场管理外将杆秤更换成简单易看 的电子秤。对于摊贩克斤扣两的行为, 商务局会联合工商部门加强管理,还市 场公平合理的购物环境。(详见10月14 日 A7版)

10月16日:记者联系到蔡女士,她 告诉记者,14日下午自己去买菜,发现电



子公平秤已经安装到位,很高兴。"感谢 你们的及时报道,否则还不知道有多少 人遭遇克斤扣两。"蔡女士说。

实习生 赵君梅 记者 江亚萍

《领独生子女费社居委竟要物业开证明》追踪

汪女士:事情已经办妥

10月8日:合肥市民汪女士致电本报 执线反映 他们去妻双双朱业后 想到辖 区社居委登记领取独生子女费却遭拒,社 居委工作人员要求她提供所在小区物业 开的其已经不在就业的证明。随后,记者 采访了包河区朱岗社居委以及包河区计 生委。(详见10月9日第12版)

10月14日:记者再次联系到汪女士, 她告诉记者,领取独生子女费用登记手续 已于日前办理,然而是最终通过和物业协 商开了证明才能领取的。汪女士表示,社 居委要求不合理,本来很正常的事情,却 因为对方的无理要求而走弯路。"认真是 对的,但是认真过头就是刁难。"虽然钱已



经拿到,汪女士表示仍然气愤。

实习生 赵君梅 记者 江亚萍

2620110 只要你来问,我就帮你答

菜市场外商贩多,小区成了闹市场

星报讯(记者 宋娟) /\区大门□ 就有一个大型的室内菜市场,可还有 不少商贩把摊点摆在了小区内的马路 上,昨日,家住省城绿怡居东区的居民 王女士向本报反映,"顾客不少,声音 有点吵。"

记者随后采访了管理该小区的

蜀川区荷叶地街道,市容管理科的 吴科长告诉记者,该小区是回迁小 区,居民多是失地农民。每天都有 执法队员劝说他们离开,但效果不 大。"和物业协商,给了部分摊位,但 他们不愿意进去销售,我们只能继 续劝导。"

路边灰尘满天飞,居民生活影响大

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥 市民张先生致电本报反映,"这段时 间经开区始信路与云谷路交叉口附 近,每天有挖掘机在开挖土方,并且 有大量的土方外运,造成附近路段灰 尘满天飞,给附近的临湖社区居民生 活上造成较大影响。请问是什么工

记者从经开区城市管理局了解 到,位于始信路与云谷路交口的东北 角的确在土地平整,对于拉运过程中 扬尘问题,已责令施工单位在拉运过 程中进行洒水降尘。目前该土地平整 已接近尾声。

站点设置不合理,安全问题惹人忧

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚 萍) 昨日,合肥市民林先生向本报热 线反映,"不少高架桥下的公交站牌设 置不合理,导致非机动车道没有,从而 造成各种车辆混行。"随后,记者来到金 寨路与绩溪路交口高架下,发现金寨路 由北往南方向的安医附院公交站牌有 10条公交线路,公交车在进入公交车道

时经过绩溪路路口,多车混行,很混乱。

合肥市交通局综合运输处一位工 作人员告诉记者,高架下公交站牌设置 牵涉多个职能部门。目前有关方面也 接到市民反映,着手调研,争取合理规 划。他还表示,市民可以将认为不合理 的站点以及现状反映到市交通局或者 公交集团。

减少违章设护栏,暂不可行

星报讯(记者 祁琳) "每天早 晚,肥西路五十中东区门口送学车辆 随意掉头、逆行、占道停车等现象严 重,给交通带来极大隐患,建议在肥 西路上设置隔离栏,减少违规现象的 发生。"日前,合肥市民陈先生致电本

合肥市公安局交警支队称,经辖区 交警大队实地调研,暂不可行。因合作 化路目前封闭施工,如将肥西路安装中 心隔离护栏,许多车辆将无路可行。待 合作化路施工结束后,再予以考虑。

没有左转信号灯, 快来解决

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江 亚萍) 昨日,合肥市民严女士向本 报热线反映,芜湖路与马鞍山路十字 路口东西走向,在直行绿灯亮时,向 左拐看不见信号灯。"这样有很大安 全隐患,并且那里车流量一直很大,

希望有关部门尽快引起关注。"严女 十说道。

对此,合肥市交警支队表示,因为 施工建设,该路口的信号灯安装尚未全 部完成,待施工全部结束后,肯定会增 设左转信号灯。

本地人外地买车,如何上牌

星报讯(记者 祁琳) 目前合肥 市民孙女士致电本报热线,"我的户 口在合肥,我若在北京、上海、广州 等地买车,回合肥上牌可以吗?如 果可以,与在本地购车有何差别?"

记者从合肥市公安局交警支队了解 到,机动车上牌与购车地无关。办理注 册登记时,所有人应当填写申请表,交验

机动车,并提交以下证明、凭证:机动车 所有人的身份证明;购车发票等机动车 来历证明;机动车整车出厂合格证明或 者进口机动车进口凭证;车辆购置税完 税证明或者免税凭证(应在申请注册登 记地完税);机动车交通事故责任强制保 险凭证;法律、行政法规规定应当在机动 车注册登记时提交的其他证明、凭证等。